

Раевский Николай Васильевич (1913- погиб 09.09.1942)



Николай Васильевич был женат на Раевской Ольге Алексеевне, имел троих детей: Валентину (в зам.Баландина), Николая и Виктора (жена Лидия урожд.Милова, дети: Виктория и Геннадий). Жил в Ромашково на ул.Каширина.

Работал на режимном военном заводе, - отказался от брони и от эвакуации с заводом, и ушел на фронт. В РККА с 24.11.1941г. Служил в штабе 173 стрелковой дивизии, убит 09.09.1942 г.Бородино, Сталинградская (Волгоградская) область.

«Сталинградское Бородино», - в сентябре 1942 года хутор Бородин в окрестностях Сталинграда рукой неизвестного солдата был переименован в Бородино – как символ воинской стойкости и славы. В период стремительного наступления фашистских войск оборонительные бои продолжались вокруг сталинградского Бородина почти 10 дней.

Дочь Валентина в 70х годах ездила поклониться на Мамаев курган, где среди тысяч имен погибших увековечено имя её отца.

На Мамаевом кургане существует несколько братских и индивидуальных могил, в которых покоится прах более 35 000 человек.

Мамаев курган — возвышенность на правом берегу реки Волги в Центральном районе города Волгограда, где во время Сталинградской битвы происходили ожесточённые бои с сентября 1942 года по январь 1943 года. 140 дней и ночей стояли насмерть бойцы на склонах Мамаева кургана, - кто владел курганом, тот владел и Сталинградом. После битвы на каждом квадратном метре земли Мамаева кургана обнаруживали от 500 до 1250 осколков от снарядов.

Весной 1943 года здесь не зеленела даже трава.

